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Zápis č. 18/2026 
ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová  

konaného dne 23.02.2026 od 17.00 hodin  
v zasedací místnosti obecního úřadu v Dlouhé Třebové, Ústecká 235 

 

Přítomni zastupitelé: Částková Pavla, Mgr., Fišar Pavel, Kántorová Jana, Mgr., Kuběnková Jitka, Mgr. et Mgr., 
Lásko Stanislav, Najman Petr, Razým Lukáš, Mgr., Renčínová Jana, Mgr., Slezáková Kateřina, Ing., Sýkora 
Tomáš, Šimková Ilona, Štancl Miroslav, Unzeitig Tomáš, Valach Jiří 
Omluveni zastupitelé: Osohová Pavla, Mgr. 
 

1) Zahájení provedla starostka obce Ing. Kateřina Slezáková, jako předsedající tohoto zasedání, v 17.00 hodin 
uvítáním všech přítomných zastupitelů a občanů s konstatováním, že dle prezenční listiny (příloha č. 1) je 
přítomno 14 členů zastupitelstva (z celkem 15 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 
usnášeníschopné.  

     

 2) Starostka navrhla zvolit ověřovateli zápisu Mgr. Janu Kántorovou a pana Jiřího Valacha a zapisovatelkou  
        paní Janu Razýmovou a vyzvala k veřejnému hlasování o schválení. 
 

       Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová volí ověřovateli Mgr. Janu Kántorovou a pana Jiřího   
       Valacha a zapisovatelkou paní Janu Razýmovou. 

 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržela se: Mgr. Jana Kántorová 
 

            Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/02. 
                                                                                                                                      

 3)  Starostka seznámila přítomné s programem zasedání v souladu s pozvánkou předanou členům  
         zastupitelstva dne 29.01.2026 a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Podklady k jednání  
         byly všem zastupitelům zaslány e-mailem dne 12.02.2026. Starostka následně vyzvala k hlasování  
         o schválení programu zasedání. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje program zasedání: 
1. Zahájení 

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

3. Schválení programu 

4. Kontrola Usnesení č. 17/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

5. Zpráva o činnosti Rady obce Dlouhá Třebová 

6. Zpráva o činnosti obecního úřadu 

7. Zpráva kontrolního výboru 

8. Zpráva finančního výboru 

9. Jmenování do funkce kronikáře Obce Dlouhá Třebová 

10. Schválení uzavření dohod o provedení práce se členem Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

11. Projednání a schválení prodeje pozemkové parcely č. 936/1 v k. ú. Dlouhá Třebová 

12. Schválení pořízení a zadání Změny č. 2 územního plánu obce Dlouhá Třebová 

13. Navýšení stravného paušálu pro zaměstnance a uvolněné zastupitele obce 

14. Projednání možnosti založení energetického společenství 

15. Rozprava 

16. Závěr 
 

    Hlasování        

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0              

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/03. 
 

4) Starostka vyzvala zastupitele k přednesení případných připomínek k Usnesení č. 17/2025  
         ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová dne 24.11.2025 a vyzvala k veřejnému hlasování  
         o provedené kontrole Usnesení č. 17/2025. 
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         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí Usnesení č. 17/2025  
         ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová dne 24.11.2025. 
 

Hlasování        

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0      

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/04. 
 

5)  Starostka informovala o činnosti Rady obce (3 zasedání) a vyzvala zastupitele k přednesení dotazů.  
        Poté navrhla přistoupit k veřejnému hlasování. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti Rady obce  
         Dlouhá Třebová. 
 

Hlasování        

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
    

            Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/05. 
 

 6)  Starostka informovala o činnosti obecního úřadu (starostka informovala o průběžné zimní údržbě 
komunikací dle aktuálního počasí včetně nákupu posypových hmot; Byly přemístěny před prodejnu 
Konzum a upraveny Z-boxy společnosti Zásilkovna; Probíhá oprava a nátěry kontejnerů pro svoz 
bioodpadu; Jsou prováděny prořezávky náletových dřevin podél místních komunikací; Byla provedena 
údržba traktoru a další obecní techniky; Připravuje se dokumentace pro veřejnou zakázku na opravu 
komunikace ul. Ústecká; Byla požádána Střední škola uměleckoprůmyslová Ústí nad Orlicí o grafický návrh 
na vstup na nové hřiště za prodejnou Konzum; Byla podána žádost o dotaci na restaurování sochy  
u Cejnarových lip; Dále byla podána žádost o dotaci na vozidlo pro komunální správu obce a také žádost  
o dotaci na rekonstrukci plochy areálu Staré hřiště; Byla vybudována nová kanalizační síť pro dešťovou 
vodu a zároveň upraveno parkoviště pod hřbitovem; Rada obce vybrala firmu na opravu střechy budovy 
hasičárny; V prosinci se uskutečnily akce s účastí obce a to rozsvícení vánočního stromu, adventní 
koncerty, vánoční jarmark, vánoční kavárnička; V lednu proběhla Tříkrálová sbírka s výtěžkem v obci 
Dlouhá Třebová 50.351,- Kč; S úspěchem se setkaly přednášky v rámci Setkávání na „staré poště“, a to  
o zásahu záchranných složek v Arménii v roce 1988, přednáška Jak se vyznat v dnešní době, přednáška  
o Svatojakubské cestě Železné; V únoru se konal masopustní průvod s ukončením u obecního úřadu; 
K zápisu do první třídy základní školy se dostavilo 15 dětí; 06.02.2026 proběhl na obecním úřadě audit, 
kdy bylo přezkoumáno hospodaření obce za rok 2025 s výsledkem bez závad). Starostka vyzvala 
k přednesení dotazů a dále navrhla přistoupit k veřejnému hlasování. 

        Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti obecního  
        úřadu. 
 

Hlasování        

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
            

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/06. 
 

 7)   Zprávu kontrolního výboru přednesla předsedkyně kontrolního výboru Mgr. Pavla Částková. Starostka  
          a místostarosta vysvětlili důvody dosud neuzavřených smluv a poté starostka navrhla přejít k veřejnému  
          hlasování. 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu kontrolního výboru  
         (viz příloha č. 2).  

 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržela se: Mgr. Pavla Částková 
                      

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/07. 
 

8)   Zprávu finančního výboru přednesl předseda finančního výboru pan Jiří Valach a poté starostka navrhla  
        přejít k veřejnému hlasování. 
 

        Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu finančního výboru  
        (viz příloha č. 3).  
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Hlasování      

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi se: 
Jiří Valach 

Tomáš Unzeitig 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/08. 
 

9)  Starostka seznámila zastupitele s rezignací Mgr. Martina Lamplota na funkci kronikáře obce Dlouhá  
          Třebová ke dni 30.11.2025. Do této uvolněné funkce navrhla jmenovat po vzájemné dohodě pana Jiřího  
          Valacha s účinností od 01.03.2026. Dále starostka vyzvala k přednesení dalších případných návrhů. Žádný  
          další návrh nebyl přednesen, proto přistoupila k veřejnému hlasování. 
    

          Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová jmenuje kronikářem obce Dlouhá Třebová pana  
          Jiřího Valacha, který se svým jmenováním souhlasí a zavazuje se kroniku obce vést v souladu s platnými  
          právními předpisy, a to s účinností od 01.03.2026. 
 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: Jiří Valach 
                      
 

      Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/09. 
 

10)    Starostka seznámila zastupitele s návazností na jmenování pana Jiřího Valacha kronikářem obce Dlouhá  
         Třebová s návrhem o vyplácení odměny za práci kronikáře formou dohody o provedení práce. Vzhledem  
          k tomu, že pan Jiří Valach je členem Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová, musí být vznik  
          pracovněprávního vztahu schválen tímto zastupitelstvem. Starostka zároveň navrhla do této dohody  
          zahrnout i původně schválenou dohodu o provedení práce na vyhotovení Dlouhotřebovského zpravodaje  
          a také vykonávání činnosti správce informačního portálu Munipolis, kterou v současné době vykonává  
          bez nároku na odměnu. Pan Jiří Valach má v současné době uzavřenu dohodu o provedení práce  
          na činnost domovníka bytového domu čp. 388 včetně regulace vytápění, která byla v minulosti  
          zastupitelstvem schválena. Poté starostka vyzvala k hlasování o schválení. 
 

          Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje pokračování dohody o provedení práce  
          uzavřené s panem Jiřím Valachem na činnost domovníka bytového domu čp. 388 včetně regulace  
          vytápění, a to s výší odměny 200,- kč/h s rozsahem maximálně 9,5 h/měsíc (114 h/rok). Dále schvaluje  
          uzavření druhé dohody o provedení práce s panem Jiřím Valachem s účinností od 01.03.2026 na činnosti  
          kronikáře obce, vyhotovování Dlouhotřebovského zpravodaje a správce informačního portálu  
          MUNIPOLIS, a to za odměnu 230,- Kč/h v rozsahu maximálně 186 h/rok, přičemž bude používat převážně  
          vlastní technické vybavení.  
 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: Jiří Valach 
                           

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/10. 

 

11)  Starostka připomněla zastupitelům usnesení z minulého zasedání, kdy byl zastupitelstvem schválen 
         způsob prodeje pozemkové parcely č. 936/1 v k. ú. Dlouhá Třebová obálkovou metodou nejvyšší nabídce  
         za podmínek, že bude prodán celý pozemek bez části pozemku sloužící jako výhybna pro vozidla,  
         a byla schválena nejnižší cena tohoto stavebního pozemku 800,- Kč/m2, za kterou může být pozemek  
         prodán. Zájemci o koupi mají na tomto zasedání předložit svou cenovou nabídku, a to osobně v zalepené  
         obálce přímo Zastupitelstvu obce Dlouhá Třebová na příštím zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá    
         Třebová. Zájemci o koupi pozemku byli o konání zasedání zastupitelstva informováni.  
         Dále starostka vyzvala jedinou přítomnou zájemkyni paní             , která se na zasedání  
         osobně dostavila, aby svou cenovou nabídku předala zastupitelstvu. Zalepenou obálku s nabídkou  
         převzala zastupitelka a radní Mgr. Jana Kántorová, obálku zkontrolovala a otevřela. Následně ji přede  
         všemi přečetla. Nabídka manželů                   obsahuje zájem o odkoupení celé  
         pozemkové parcely č. 936/1 v k. ú. Dlouhá Třebová bez uvedené části pozemku, která by měla sloužit jako  
         výhybna pro vozidla, a to za cenu 800,- Kč/m2, což splňuje podmínky usnesení z minulého zasedání  
         zastupitelstva. Vzhledem k tomu, že nabídku předložil pouze jediný zájemce a byly splněny zmíněné  
         podmínky, navrhla starostka přistoupit k veřejnému hlasování o schválení prodeje této parcely. 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje prodej pozemkové parcely č. 936/1 v k. ú.  
         Dlouhá Třebová, a to bez části parcely plánované výhybny (přesná výměra bude stanovena po zaměření 
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                       a vyhotovení geometrického plánu) za cenu 800,- Kč/m2 manželům             ,  
                                                                               . 
 

Hlasování      

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/11. 
 

12)         Starostka seznámila zastupitele s návrhem pořízení a zadání Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová.  
          Podklady k uvedené změně zastupitelé předem obdrželi. Starostka vysvětlila blíže k předmětným  
          pozemkům, vyzvala k přednesení dotazů a následně vyzvala k hlasování o schválení.  
 

         Návrh usnesení:   
         Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová: 
 

         I.     rozhoduje o pořízení Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová. 
 

         II.    schvaluje zadání Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová zpracované v lednu 2026. 
 

         III. schvaluje paní Ing. Kateřinu Slezákovou, jako určenou zastupitelku, která bude spolupracovat  
                 s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová. 
 

         IV.  rozhoduje v souladu s ust. § 111 odst. 4 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších   
                předpisů o sloučení společného jednání a veřejného projednání návrhu Změny č. 2 územního plánu  
                Dlouhá Třebová. 
 

         Zastupitelstvo obce neschvaluje pořízení změny Územního plánu Dlouhá Třebová na pozemku p. p. č.           
         341/21 v katastrálním území Dlouhá Třebová spočívající ve změně funkčního využití z území ZV – sídelní           
         zeleň – na veřejných prostranstvích do území OM – občanské vybavení – komerční zařízení malá a střední.   
 

         Zastupitelstvo obce neschvaluje pořízení změny Územního plánu Dlouhá Třebová na pozemku p. p. č.  
         341/5 v katastrálním území Dlouhá Třebová spočívající ve změně funkčního využití z území DS – dopravní  
         infrastruktura – silniční do území OM – občanské vybavení – komerční zařízení malá a střední.   
 
 

Hlasování      

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/12. 

 

13)     Starostka navrhla navýšení stravenkového paušálu pro zaměstnance a uvolněné zastupitele Obce Dlouhá  
         Třebová na částku 129,- Kč za odpracovaný den při splnění zákonných podmínek pro daňově uznatelné  
        náklady, a to s účinností od 01.03.2026.           

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje navýšení stravenkového paušálu pro  
         zaměstnance a uvolněné zastupitele Obce Dlouhá Třebová na částku 129,- Kč za odpracovaný den při  
         splnění zákonných podmínek pro daňově uznatelné náklady, a to s účinností od 01.03.2026.  
 
 

Hlasování      

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/13. 

 

14)  Starostka informovala zastupitele, že jim dne 12.02.2026 byly předány podklady k jednání o možnosti  
        založení energetického společenství, a to vyžádané odpovědi na položené otázky k výhodám a možným  
        rizikům spojených s vedením a účastí energetického společenství od společnosti ENUPRO s. r. o. Starostka  
        navrhla uskutečnit poradu zastupitelů, kam by byl přizván také zástupce energetického společenství  
        Energetika Přívrat z. s., který má se založením energetického společenství zkušenosti, a vše by bylo poté  
        znovu důkladně prodiskutováno.  

 

        Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje uskutečnění porady zastupitelů, na které  
        budou blíže prodiskutovány otázky související s výhodami, povinnostmi i riziky případného založení  
        energetického společenství obcí. Na poradu bude přizván i zástupce energetického společenství  
        Energetika Přívrat, který má s tímto již zkušenosti. Starostka zastupitelům předloží možné termíny porady. 

 

Hlasování      

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 

              Usnesení bylo přijato pod č. 18/2026/14.    
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15)   Starostka zahájila rozpravu: 
 

1. Starostka informovala o uskutečněné schůzce s majiteli nemovitostí z části obce Na Rybníku, kteří mají 
problémy s jejich zaplavením při odtoku vody při deštích. Z tohoto důvodu bylo obcí zadáno 
vypracování studie k řešení problémů odborné firmě. Nyní již zhotovená studie navrhuje možná 
opatření, avšak počítá s účastí na řešení nejen obce, ale také samotných majitelů nemovitostí. Studie 
byla předána na uvedené schůzce majitelům těchto nemovitostí a byl domluven další postup, kdy tito 
majitelé mají předložit své návrhy na provedení vlastních opatření dle studie. 

 

2. Starostka seznámila přítomné s vítězným návrhem participativního rozpočtu obce, kterým je projekt 
Cesta k vodě navrhující shody k řece a úpravu okolí u nového hřiště za prodejnou Konzum, 
a informovala o dalších krocích. 

 

3. Starostka informovala o podnětech občanů na malou provozní dobu kosmetických služeb v budově 
obecního úřadu, kdy by uvítali větší dostupnost těchto služeb v obci. 

 

4. Místostarosta informoval o nepořádku u sběrných hnízd kontejnerů, o odevzdávání nevytříděného 
odpadu, který patří do sběrného dvora, do popelnic s komunálním odpadem, a požádal zastupitele, 
aby apelovali na občany k dodržování pořádku především v místech sběrných hnízd kontejnerů 
s tříděným odpadem a aby odpad třídili. Dále informoval o vandalství, kdy byl poničen polykarbonát 
nápisem na nově zrekonstruované autobusové zastávce U Vaňků. Nápis z tohoto materiálu nelze 
odstranit a bude nutné polykarbonát vyměnit. 
Dále zastupitelka paní Šimková upozornila na množství psích exkrementů na ulicích a chodnících, aby 
bylo apelováno na majitele psů k jejich odstraňování. Starostka i další zastupitelé zmínili, že se jedná  
o stejný problém i s kočkami, bohužel je těžké najít řešení, pokud se nezapojí do úklidu samotní 
majitelé těchto zvířat. 
 

5. Zastupitelka paní Šimková poděkovala ZŠ a MŠ Dlouhá Třebová za zorganizování masopustu, který se 
dle názoru občanů velmi vydařil, přestože byl připraven ve velmi krátkém čase. 
 

6. Přítomný občan se dotázal, jak se parkuje u školy, a upozornil, že rodiče dětí často zajíždějí s vozidly až 
před vchod do školy a stojí v zakázaném prostoru. Dotázal se, jestli by nebylo možné toto řešit např. 
výzvou k rodičům o dodržení parkování na parkovišti např. formou „lístečku“ pro rodiče, která by byla 
ve škole předána dětem apod. Starostka odpověděla, že informaci předá ředitelce školy. Pokud by se 
však situace ani potom nezlepšila, byla by obec nucena toto řešit přes Policii ČR.  

 

7. Dále se přítomný občan dotázal na rozsah zmíněné veřejné zakázky na opravu ulice Ústecká. 
Místostarosta odpověděl, že se bude jednat o opravu celé ulice a informoval o plánovaných pracích. 
Dále také informoval o uskutečněném jednání se zástupci ŘSD a SUS Pardubického kraje ohledně 
opravy a zároveň jejich finanční účasti na této opravě křižovatky silnice I/14 s ul. Ústeckou, která je 
také ve špatném stavu a plánuje se její oprava. 

 

 

 16)         Starostka ukončila zasedání v 18:25 hodin a poděkovala všem přítomným za účast. 
 
 
 

 Ověřovatelé zápisu:                                                                                                                   Zapsala: Jana Razýmová 
 

 Mgr. Jana Kántorová v. r. 
 

 Jiří Valach v. r. 
 
 Starostka obce Ing. Kateřina Slezáková v. r. 
 
Zápis vyhotoven v Dlouhé Třebové dne 24.02.2026. 
 
 
 

 Počet listů: 4         Č.j.: ObÚ-Dl.T.23/2026/ST  
 Počet příloh: 4                    Sp.zn.: 101.2                 A10                                                
 Počet listů příloh: 7  

 



OBEC DLOUHÁ TŘEBOVÁ                                                           

Ústecká 235, 56117 Dlouhá Třebová, IČO: 00580902 

- 6 - 

 

 
 

Usnesení č. 18/2026 
ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová konaného dne 23.02.2026 

 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová volí ověřovateli  
- přijato usnesení č. 18/2026/02 

 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá schvaluje upravený program zasedání:   
1. Zahájení 

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

3. Schválení programu 

4. Kontrola Usnesení č. 17/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

5. Zpráva o činnosti Rady obce Dlouhá Třebová 

6. Zpráva o činnosti obecního úřadu 

7. Zpráva kontrolního výboru 

8. Zpráva finančního výboru 

9. Jmenování do funkce kronikáře Obce Dlouhá Třebová 

10. Schválení uzavření dohod o provedení práce se členem Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

11. Projednání a schválení prodeje pozemkové parcely č. 936/1 v k. ú. Dlouhá Třebová 

12. Schválení pořízení a zadání Změny č. 2 územního plánu obce Dlouhá Třebová 

13. Navýšení stravného paušálu pro zaměstnance a uvolněné zastupitele obce 

14. Projednání možnosti založení energetického společenství 

15. Rozprava 

16. Závěr 

        -     přijato usnesení č. 18/2026/03 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí Usnesení č. 17/2026 ze zasedání Zastupitelstva obce 
Dlouhá Třebová dne 25.08.2025. 

- přijato usnesení č. 18/2026/04 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti Rady obce Dlouhá Třebová. 
- přijato usnesení č. 18/2026/05 

 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu. 
- přijato usnesení č. 18/2026/06 

 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu kontrolního výboru (viz příloha č. 2). 
- přijato usnesení č. 18/2026/07 

 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu finančního výboru (viz příloha č. 3).  
 

       -     přijato usnesení č. 18/2026/08 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová jmenuje kronikářem obce Dlouhá Třebová pana Jiřího Valacha, který se    
svým jmenováním souhlasí a zavazuje se kroniku obce vést v souladu s platnými právními předpisy, a to 
s účinností od 01.03.2026. 

- přijato usnesení č. 18/2026/09 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová Dlouhá Třebová schvaluje pokračování dohody o provedení práce  
uzavřené s panem Jiřím Valachem na činnost domovníka bytového domu čp. 388 včetně regulace vytápění,  
a to s výší odměny 200,- kč/h s rozsahem maximálně 9,5 h/měsíc (114 h/rok). Dále schvaluje uzavření druhé 
dohody o provedení práce s panem Jiřím Valachem s účinností od 01.03.2026 na činnosti kronikáře obce, 
vyhotovování Dlouhotřebovského zpravodaje a správce informačního portálu MUNIPOLIS, a to za odměnu 
230,- Kč/h v rozsahu maximálně 186 h/rok, přičemž bude používat převážně vlastní technické vybavení. 
 

       -     přijato usnesení č. 18/2026/10 
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Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje prodej pozemkové parcely č. 936/1 v k. ú. Dlouhá Třebová, a to 
bez části parcely plánované výhybny (přesná výměra bude stanovena po zaměření a vyhotovení 
geometrického plánu) za cenu 800,- Kč/m2 manželům                                                          ,                                           ,                       
                                     . 

- přijato usnesení č. 18/2026/11 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová: 
 

         I.     rozhoduje o pořízení Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová. 
 

         II.    schvaluje zadání Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová zpracované v lednu 2026. 
 

         III. schvaluje paní Ing. Kateřinu Slezákovou, jako určenou zastupitelku, která bude spolupracovat  
                 s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 územního plánu Dlouhá Třebová. 
 

         IV.  rozhoduje v souladu s ust. § 111 odst. 4 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších   
                předpisů o sloučení společného jednání a veřejného projednání návrhu Změny č. 2 územního plánu  
                Dlouhá Třebová. 
 

         Zastupitelstvo obce neschvaluje pořízení změny Územního plánu Dlouhá Třebová na pozemku p. p. č.           
         341/21 v katastrálním území Dlouhá Třebová spočívající ve změně funkčního využití z území ZV – sídelní           
         zeleň – na veřejných prostranstvích do území OM – občanské vybavení – komerční zařízení malá a střední.   
 

         Zastupitelstvo obce neschvaluje pořízení změny Územního plánu Dlouhá Třebová na pozemku p. p. č.  
         341/5 v katastrálním území Dlouhá Třebová spočívající ve změně funkčního využití z území DS – dopravní  
         infrastruktura – silniční do území OM – občanské vybavení – komerční zařízení malá a střední.   

- přijato usnesení č. 18/2026/12 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje navýšení stravenkového paušálu pro zaměstnance a uvolněné 
zastupitele Obce Dlouhá Třebová na částku 129,- Kč za odpracovaný den při splnění zákonných podmínek pro 
daňově uznatelné náklady, a to s účinností od 01.03.2026  

- přijato usnesení č. 18/2026/13 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje uskutečnění porady zastupitelů, na které budou blíže 
prodiskutovány otázky související s výhodami, povinnostmi i riziky případného založení energetického 
společenství obcí. Na poradu bude přizván i zástupce energetického společenství Energetika Přívrat, který má 
s tímto již zkušenosti. Starostka zastupitelům předloží možné termíny porady. 

- přijato usnesení č. 18/2026/14 
 

 
 
 
 
 
 

             Ing. Kateřina Slezáková v. r.              Petr Najman v. r. 
           starosta obce Dlouhá Třebová                                                                    místostarosta obce Dlouhá Třebová   


